
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00891
Título da Pesquisa:
PRIVATIZAÇÃO DA TELEBRÁS
RAZÕES DA AVALIAÇÃO DO DESEMPREGO DO PREFEITO CELSO PITTA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: JUNHO/1998
Tamanho da Pesquisa: 1078
Universo da Pesquisa: Eleitores de 18 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

511 47,4 47,4 47,4
567 52,6 52,6 100,0

1078 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

217 20,1 20,1 20,1
457 42,4 42,4 62,5
404 37,5 37,5 100,0

1078 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Parda
3 Amarela
4 Parda/mulato
97 Não respondeu
Total

651 60,4 60,4 60,4
76 7,1 7,1 67,4
15 1,4 1,4 68,8

327 30,3 30,3 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1078 100,0 100,0
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p1 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 José Maria de Almeida
7 Lula
8 Eymael
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

10 ,9 ,9 ,9
75 7,0 7,0 7,9
38 3,5 3,5 11,4

365 33,9 33,9 45,3
12 1,1 1,1 46,4

285 26,4 26,4 72,8
4 ,4 ,4 73,2

223 20,7 20,7 93,9

57 5,3 5,3 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1078 100,0 100,0

p2 Você já ouviu falar da Telebrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

955 88,6 88,6 88,6
123 11,4 11,4 100,0

1078 100,0 100,0

p2a Pelo o que você sabe, é uma empresa do governo ou é uma empresa particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresa do governo
2 Empresa particular
3 Não sabe
97 Não respondeu
Total

735 68,2 68,2 68,2
156 14,5 14,5 82,7
186 17,3 17,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1078 100,0 100,0

p3 E você poderia me dizer qual o ramo de atividade da Telebrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Telecomunicações/telefo
nia
2 Outra
3 Não sabe
Total

625 58,0 58,0 58,0

68 6,3 6,3 64,3
385 35,7 35,7 100,0

1078 100,0 100,0
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p4 De um modo geral você é a favor ou contra as privatizações, isto é, que empresas do 
governo sejam vendidas para empresas particulares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
4 Não sabe
97 Não respondeu
Total

453 42,0 42,0 42,0
476 44,2 44,2 86,2

32 3,0 3,0 89,1
116 10,8 10,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1078 100,0 100,0

p5 A Telebrás é uma empresa do governo que atua na área de telecomunicações no 
Brasil. Você é a favor ou contra que a Telebrás seja vendida para empresas 

particulares deixando de ser uma empresa do governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

444 41,2 41,2 41,2
546 50,6 50,6 91,8

29 2,7 2,7 94,5
59 5,5 5,5 100,0

1078 100,0 100,0

p6 De um modo geral, você considera o serviço da Telebrás:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

123 11,4 11,4 11,4
488 45,3 45,3 56,7
314 29,1 29,1 85,8

40 3,7 3,7 89,5
43 4,0 4,0 93,5
70 6,5 6,5 100,0

1078 100,0 100,0
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p7 Você tomou conhecimento sobre a privatização da Telebrás, isto é, da venda dessa companhia 
para empresas particulares? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos 

informado, ou mal informado sobre a privatização da Telebrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento 
está mal informado
4 Não tomou conhecimeto

97 Não respondeu
Total

92 8,5 8,5 8,5

363 33,7 33,7 42,2

183 17,0 17,0 59,2

438 40,6 40,6 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1078 100,0 100,0

p8 Na sua opinião, o que é melhor para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 UM, que só o governo 
possa atuar na área das 
telecomunicações,
2 DOIS, que qualquer 
empresa privada, 
nacional ou estrangeira, 
também possa atuar na 
área de 
telecomunicações,
3 TRÊS, que só empresas 
privadas nacionais 
possam atuar na área de 
telecomunicações ou

4 QUATRO, que só 
empresas privadas 
estrangeiras possam 
atuar na áreas de 
telecomunicações?
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

246 22,8 22,8 22,8

333 30,9 30,9 53,7

347 32,2 32,2 85,9

55 5,1 5,1 91,0

15 1,4 1,4 92,4
82 7,6 7,6 100,0

1078 100,0 100,0
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p9a Na sua opinião, que o melhor beneficiado com a privatização da Telebrás: o governo, o usuário 
ou a empresa que comprar a Telebrás? E o principal prejudicado? - PRINCIPAL BENEFICIADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo
2 O usuário
3 A empresa que comprar 
a Telebrás
4 Não sabe
Total

320 29,7 29,7 29,7
327 30,3 30,3 60,0
352 32,7 32,7 92,7

79 7,3 7,3 100,0
1078 100,0 100,0

p9b Na sua opinião, que o melhor beneficiado com a privatização da Telebrás: o governo, o usuário 
ou a empresa que comprar a Telebrás? E o principal prejudicado? - PRINCIPAL PREJUDICADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 O governo
6 O usuário
7 A empresa que comprar 
a Telebrás
8 Não sabe
9 Não há nenhum 
prejudicado / ninguém 
prejudicado
Total

Omisso Sistema
Total

255 23,7 23,8 23,8
499 46,3 46,5 70,3

74 6,9 6,9 77,2

216 20,0 20,1 97,3
29 2,7 2,7 100,0

1073 99,5 100,0
5 ,5

1078 100,0

p10 Na sua opinião, depois da venda da Telebrás, os serviços vão melhorar, vão piorar ou vão 
continuar como estão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vão melhorar
2 Vão piorar
3 Vão continuar como 
estão
4 Não sabe
97 Não respondeu
Total

500 46,4 46,4 46,4
201 18,6 18,6 65,0
272 25,2 25,2 90,3

104 9,6 9,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1078 100,0 100,0
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p11 Na sua opinião existe muita, pouca ou nenhuma chance de algum candidato a presidente 
da República ser beneficiado com a venda da Telebrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita
2 Um pouco
3 Nenhuma chance
4 Não sabe
Total

362 33,6 33,6 33,6
265 24,6 24,6 58,2
278 25,8 25,8 84,0
173 16,0 16,0 100,0

1078 100,0 100,0

p12 (QUANDO P11=1 OU 2) Qual entre estes candidatos seria mais beneficiado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 José Maria de Almeida
7 Lula
17 Não sabe
Total

451 41,8 41,8 41,8
1 ,1 ,1 41,9

23 2,1 2,1 44,1
5 ,5 ,5 44,5

439 40,7 40,7 85,3
8 ,7 ,7 86,0

67 6,2 6,2 92,2
84 7,8 7,8 100,0

1078 100,0 100,0

p13 Você acha que o governo está agindo de maneira correta ou incorreta ao vender 
a Telebrás em ano de eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Correta
2 Incorreta
3 Não sabe
Total

255 23,7 23,7 23,7
730 67,7 67,7 91,4

93 8,6 8,6 100,0
1078 100,0 100,0

p14 Na sua opinião, o dinheiro arrecadado com a venda da Telebrás deveria ser usado para pagar 
as dívidas do governo ou deveria ser destinado a outras áreas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pagar as dívidas do 
governo
2 Ser destinado a outras 
áreas
3 Não sabe
Total

288 26,7 26,7 26,7

734 68,1 68,1 94,8

56 5,2 5,2 100,0
1078 100,0 100,0
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p15 Se o seu candidato a presidente apoiasse a venda da Telebrás você continuaria votando nele 
ou mudaria seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Continuaria votando 
com certeza
2 Talvez continuasse 
votando
3 Mudaria o voto com 
certeza
4 Talvez mudasse o voto
5 Não sabe se continuaria 
votando ou se mudaria o 
voto
97 Não respondeu
Total

480 44,5 44,5 44,5

69 6,4 6,4 50,9

339 31,4 31,4 82,4

76 7,1 7,1 89,4
93 8,6 8,6 98,1

21 1,9 1,9 100,0
1078 100,0 100,0

p16 O candidato do PT a presidente da República, Lula, afirmou que parte do dinheiro da venda da 
Telebrás serviria para financiar a campanha de reeleição do presidente Fernando Henrique 

Cardoso. Por causa dessas declarações, o presidente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula está certo e parte 
do dinheiro realmente vai 
servir para financiar a 
campanha de Fernado 
Henrique
2 Lula está errado e o 
presidente agiu de 
maneira correta ao 
processá-lo
3 Lula está errado, mas o 
presidente não deveria 
processá-lo por causa da 
declaração
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

397 36,8 36,8 36,8

274 25,4 25,4 62,2

296 27,5 27,5 89,7

19 1,8 1,8 91,5
92 8,5 8,5 100,0

1078 100,0 100,0

p17 Você tem telefone em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

474 44,0 44,0 44,0
604 56,0 56,0 100,0

1078 100,0 100,0
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p18 Na sua opinião, se a Telebrás for vendida os preços das tarifas de telefone vão aumentar, vão 
diminuir ou vão ficar como estão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vão aumentar
2 Vão diminuir
3 Vão continuar como 
estão
4 Não sabe
97 Não respondeu
Total

447 41,5 41,5 41,5
211 19,6 19,6 61,0
317 29,4 29,4 90,4

102 9,5 9,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1078 100,0 100,0

p19 Na sua opinião, atualmente, os preços cobrados pelas tarifas de telefone são altos, 
baixos ou são justos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São altos
2 São baixos
3 São justos
4 Não sabe
97 Não respondeu
Total

497 46,1 46,1 46,1
39 3,6 3,6 49,7

459 42,6 42,6 92,3
82 7,6 7,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1078 100,0 100,0

p20 Na sua opinião o prefeito Celso Pitta está fazendo uma administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Òtima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

33 3,1 3,1 3,1
87 8,1 8,1 11,1

315 29,2 29,2 40,4
145 13,5 13,5 53,8
438 40,6 40,6 94,4

60 5,6 5,6 100,0
1078 100,0 100,0

Page 8



p21 De zero a dez, que nota você dá para a administração Celso Pitta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

49 4,5 4,5 4,5
58 5,4 5,4 9,9
86 8,0 8,0 17,9
92 8,5 8,5 26,4

201 18,6 18,6 45,1
65 6,0 6,0 51,1
73 6,8 6,8 57,9
64 5,9 5,9 63,8
11 1,0 1,0 64,8
41 3,8 3,8 68,6
46 4,3 4,3 72,9

292 27,1 27,1 100,0
1078 100,0 100,0

p23  Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB(PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
97 Não respondeu
Total

52 4,8 4,8 4,8
212 19,7 19,7 24,5

10 ,9 ,9 25,4
47 4,4 4,4 29,8
11 1,0 1,0 30,8

2 ,2 ,2 31,0
9 ,8 ,8 31,8
5 ,5 ,5 32,3

13 1,2 1,2 33,5
17 1,6 1,6 35,1

141 13,1 13,1 48,1
558 51,8 51,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1078 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola vacê estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
97 Não respondeu
Total

187 17,3 17,3 17,3

301 27,9 27,9 45,3

132 12,2 12,2 57,5
117 10,9 10,9 68,4
195 18,1 18,1 86,5

55 5,1 5,1 91,6
77 7,1 7,1 98,7
13 1,2 1,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1078 100,0 100,0

RENDAFA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 260,00
2 Mais de R$ 260,00 até 
R$ 390,00
3 Mais de R$ 390,00 até 
R$ 650,00
4 Mais de R$ 650,00 até 
R$ 1.300,00
5 Mais de R$ 1.300,00 até 
R$ 2.600,00
6 Mais de R$ 2.600,00 até 
R$ 6.500,00
7 Mais de R$ 6.500,00
8 Não sabe
9 Recusa
Total

120 11,1 11,1 11,1
105 9,7 9,7 20,9

216 20,0 20,0 40,9

279 25,9 25,9 66,8

200 18,6 18,6 85,3

107 9,9 9,9 95,3

22 2,0 2,0 97,3
27 2,5 2,5 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1078 100,0 100,0
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p22a Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Honesto / franco / não é 
corrupto
2 Simpático / gosto dele/ 
admiro ele
3 Cumpre o que promete
4 Trabalhador
5 Não participou / não 
estava envolvido com o 
escândalo de fra
20 Menções negativas
21 Criou viadutos / 
avenidas / tuneis
40 Da continuidade as 
obras de Maluf
50 Aprova o projeto 
Cingapura
60 Está recapeando as 
ruas / tapando buracos
70 Programa do leite / 
distribuindo leite nas 
escolas
80 Pegou prefeitura falida 
/ com dívidas e está 
fazendo o que p
90 Tenta realizar / mas é 
prejudicado por políticos
98 Outras respostas
99 Não sabe
130 Está fazendo a 
limpeza da cidade
140 Organiza os camelos 
/ tira os camelos da 
cidade
150 Diminui o 
desemprego
152 No PAS o 
atendimento é rápido / 
bom atendimento
153 Por manter o PAS / 
pelo PAS (sem 
especificar)
154 Fez hospitais / postos 
de saúde (sem 
pespecificar)

60 5,6 5,7 5,7
2 ,2 ,2 5,8

2 ,2 ,2 6,0

1 ,1 ,1 6,1
1 ,1 ,1 6,2
1 ,1 ,1 6,3

1 ,1 ,1 6,4
4 ,4 ,4 6,8

6 ,6 ,6 7,4

14 1,3 1,3 8,7

23 2,1 2,2 10,8

5 ,5 ,5 11,3

5 ,5 ,5 11,8

6 ,6 ,6 12,3

2 ,2 ,2 12,5
21 1,9 2,0 14,5

7 ,6 ,7 15,2

1 ,1 ,1 15,3

3 ,3 ,3 15,6

1 ,1 ,1 15,6

2 ,2 ,2 15,8

2 ,2 ,2 16,0

1 ,1 ,1 16,1
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p22a Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

170 Melhorou as escolas / 
reformou as escolas

171 Melhorou a educação 
(sem especificar)

172 Construiu escolas / 
ampliou vagas
173 Tem merenda nas 
escolas / creches
191 Canalizou córregos / 
canalizou córrego do 
Aricanduva
192 Limpou esgotos
200 Vai criar o fura-fila
201 Tem mais ônibus / 
aumentou linhas de 
ônibus
203 Melhorou transporte 
(sem especificar)
204 Não aumenta o preço 
do transporte
206 Arrumando o metrô / 
benfeitorias com o metrô

220 Faz uma boa 
administração (sem 
especificar)
300 Falta emprego / 
desemprego
301 Escolas sem vagas / 
poucas escolas
302 Escolas mal 
conservadas / não 
reforma as escolas / 
estão aba
303 Faltam professores / 
pouco professorres
304 Greve nas escolas / 
escolas sem aulas / 
professores vivem em
305 Baixo salários dos 
professores
306 Educação ruim (sem 
especificar)
308 Faltam merenda 
escolar

1 ,1 ,1 16,1

3 ,3 ,3 16,4

1 ,1 ,1 16,5

1 ,1 ,1 16,6

1 ,1 ,1 16,7

1 ,1 ,1 16,8
3 ,3 ,3 17,1
2 ,2 ,2 17,2

2 ,2 ,2 17,4

1 ,1 ,1 17,5

1 ,1 ,1 17,6

7 ,6 ,7 18,3

20 1,9 1,9 20,2

5 ,5 ,5 20,6

2 ,2 ,2 20,8

1 ,1 ,1 20,9

1 ,1 ,1 21,0

2 ,2 ,2 21,2

4 ,4 ,4 21,6

1 ,1 ,1 21,7

12 1,1 1,1 22,8
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p22a Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

340 Não conclui obras / 
começa e não termina / 
obras inacabadas
341 Não faz obras
359 Outras refs. a não 
realização de obras
360 Falta limpeza na 
cidade / cidade está suja / 
sujeira nas rua
370 Ruas com buracos / 
flata pavimentação nas 
ruas
380 Falta limpeza nos 
córregos / canalização 
dos córregos
381 Tem muitas 
enchentes
400 Falta atenção aos 
pobres
410 Crianças de rua / 
muitas crianças na rua
420 Pouco transporte / 
ônibus na rua
422 Piorou o transporte 
(sem especificar)
426 Não fez o Fura fila
450 Falta policiais / 
policiamento nas ruas / 
policiamento é def
451 Segurnaça ruim (sem 
especificar)
470 Está ligado ao Maluf / 
quem  manda é o Maluf / 
não gosto do
480 Devido as dívidas 
deixadas pelo Maluf / falta 
dinheiro na pr
490 Prometeu e não 
cumpriu
520 Inexperiência política 
/ administrativa
525 Precatórios / venda 
de títulos
526 Escândolo dos 
frangos
527 Desvio de verbas 
(saúde, educação, etc.)

12 1,1 1,1 22,8

2 ,2 ,2 23,0
1 ,1 ,1 23,1

9 ,8 ,8 23,9

26 2,4 2,5 26,4

5 ,5 ,5 26,9

5 ,5 ,5 27,3

1 ,1 ,1 27,4

3 ,3 ,3 27,7

7 ,6 ,7 28,4

3 ,3 ,3 28,7

7 ,6 ,7 29,3
6 ,6 ,6 29,9

1 ,1 ,1 30,0

8 ,7 ,8 30,7

16 1,5 1,5 32,2

32 3,0 3,0 35,2

6 ,6 ,6 35,8

4 ,4 ,4 36,2

4 ,4 ,4 36,6

3 ,3 ,3 36,9

8 ,7 ,8 37,6

Page 13



p22a Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

528 Envolvimento com 
escândalos / muitas 
denúncias (sem especifi
540 Depende da 
aprovação dos deputados 
e senadores
545 Não recebe as verbas 
do governo estadual / 
federal
550 Salários baixos / sem 
aumentos
555 Não deve tirar os 
camelôs das ruas
560 Não entregou os 
apartamentos do 
Cingapura
562 Faltam casas 
populares / não constrói 
casas populares
579 Outras ref. a 
reporvação na área de 
habitação
585 Saúde está péssima / 
falta investimento na 
saúde
586 Não consegue 
atendimento no PAS / 
demora para marcar 
consult
587 Faltam médicos / não 
tem médicos no PAS

589 Faltam hospitais / 
postos de saúde
590 Faltam remédios
698 Outras respostas 
gerais de regular com 
menção negativa
702 Melhorou o 
transporte (sem 
especificar)
719 Outras refs. a 
aprovação na área de 
transporte
720 Limpeza nas ruas / 
ruas limpas
730 Está tapando buracos 
/ pavimentando ruas

8 ,7 ,8 37,6

3 ,3 ,3 37,9

2 ,2 ,2 38,1

1 ,1 ,1 38,2

5 ,5 ,5 38,6

1 ,1 ,1 38,7

4 ,4 ,4 39,1

1 ,1 ,1 39,2

6 ,6 ,6 39,8

6 ,6 ,6 40,3

4 ,4 ,4 40,7

4 ,4 ,4 41,1

2 ,2 ,2 41,3
7 ,6 ,7 41,9

1 ,1 ,1 42,0

2 ,2 ,2 42,2

5 ,5 ,5 42,7

9 ,8 ,8 43,5

1 ,1 ,1 43,6
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p22a Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

731 Melhorou a saúde
732 Devido ao PAS / por 
causa do PAS
733 Bom atendimento na 
área de saúde / PAS
740 Está colocando a 
prefeitura em ordem / 
recebeu a prefeitura
745 Realiza  obras: 
viadutos / túneis / 
avenidas
750 E sincero
760 Melhorou a educação

770 Aprovação do 
programa do leite nas 
escolas
798 Outras respostas  
gerais de regular (menção 
positiva)
800 Não se preocupa com 
a periferia / só da atenção 
para o centr
805 Não aumento dos 
salários / salários estão 
baixos
810 Falta segurança / falta 
policiamento
811 Incompetente / não 
sabe administrar
812 Não tem firmeza nas 
decisões
813 Não tem experiência 
política
820 Desemprego / falta de 
emprego / aumentou o 
desemprego
825 Não fez nada / não fez 
nada pela cidade
831 Atrasa os pagamento 
dos funcionários da 
saúde
833 Mal atendimento / 
atendimento demorado
834 Hospitais / postos de 
saúde em más condições

1 ,1 ,1 43,6
1 ,1 ,1 43,7

2 ,2 ,2 43,9

3 ,3 ,3 44,2

2 ,2 ,2 44,4

1 ,1 ,1 44,5
3 ,3 ,3 44,8

1 ,1 ,1 44,9

4 ,4 ,4 45,2

6 ,6 ,6 45,8

3 ,3 ,3 46,1

12 1,1 1,1 47,2

15 1,4 1,4 48,6

3 ,3 ,3 48,9

5 ,5 ,5 49,4

59 5,5 5,6 54,9

74 6,9 7,0 61,9

1 ,1 ,1 62,0

11 1,0 1,0 63,1

4 ,4 ,4 63,4

17 1,6 1,6 65,0
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p22a Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

835 Piorou a saúde / 
saúde está ruim
836 PAS está ruim / 
abandonado /  não 
funciona
837 Baixos salários para 
funcionários da saúde
839 Desvio de dinheiro da 
área de saúde / falta de 
dinheiro
840 Faltam médicos
841 Faltam remédios
842 Faltam hospitais / 
postos de saúde
849 Outras refs. a 
desaprovação da área de 
saúde
850 Reduziu as linhas de 
ônibus
851 Não regularizou os 
perueiros / lotações
852 Não fez  o Fura fila
853 Aumentou a tarifa do 
ônibus
854 Transporte está ruim

855 Faltam ônibus
869 Outras refs a 
desaprovar os 
transportes
871 Não resolveu o 
problema das enchentes
872 Não canalizou os 
córregos
873 Não limpou os bueiros

874 Falta água nos bairros

880 Faltam casas 
populares
881 Não dá atenção a 
moradia
883 Atraso na entrega do 
Cingapura
890 Está envolvido em 
escândalos e falcatruas

17 1,6 1,6 65,0

8 ,7 ,8 65,8

2 ,2 ,2 66,0

4 ,4 ,4 66,4

15 1,4 1,4 67,8
3 ,3 ,3 68,0
3 ,3 ,3 68,3

1 ,1 ,1 68,4

2 ,2 ,2 68,6

2 ,2 ,2 68,8

7 ,6 ,7 69,5
3 ,3 ,3 69,7

4 ,4 ,4 70,1

6 ,6 ,6 70,7
1 ,1 ,1 70,8

7 ,6 ,7 71,4

4 ,4 ,4 71,8

4 ,4 ,4 72,2

2 ,2 ,2 72,4

3 ,3 ,3 72,7

1 ,1 ,1 72,8

4 ,4 ,4 73,1

31 2,9 2,9 76,1

31 2,9 2,9 79,0
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p22a Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

891 Promete e não 
cumpre
892 Corrupto / rouba o 
povo / desonesto
893 Sem vergonha / 
mentiroso
898 Outras refs. a imagem 
pessoal do Pitta
900 Assumiu a prefeitura 
falida / não pode realizar 
nada
901 Ligado ao Maluf / 
fantoche do Maluf
902 Paralização das obras 
/ não realização das obras

903 Reprova a retirada 
dos camelôs das ruas
904 Ruas esburacadas / 
não há recapeamento das 
ruas
905 Desprezo pelos 
pobres
906 Sujeira da cidade
907 Não tem apoio 
político no legislativo
911 Faltam escolas / 
vagas
912 Baixo salários dos 
professores
913 Não dá atenção para 
educação
914 Não há verba para a 
educação / desvia verba 
da educação
915 Escolas estão 
abandonadas / em 
péssimas condições
916 Faltam creches
917 Faltam professores
918 Faltam professores 
capacitados
919 Faltam merenda 
escolar / merenda melhor

921 Greve dos 
professores

31 2,9 2,9 79,0

7 ,6 ,7 79,6

1 ,1 ,1 79,7

1 ,1 ,1 79,8

8 ,7 ,8 80,6

31 2,9 2,9 83,5

7 ,6 ,7 84,2

26 2,4 2,5 86,6

66 6,1 6,2 92,8

6 ,6 ,6 93,4

26 2,4 2,5 95,9
1 ,1 ,1 95,9

4 ,4 ,4 96,3

2 ,2 ,2 96,5

7 ,6 ,7 97,2

6 ,6 ,6 97,7

1 ,1 ,1 97,8

2 ,2 ,2 98,0
1 ,1 ,1 98,1
1 ,1 ,1 98,2

2 ,2 ,2 98,4

1 ,1 ,1 98,5

1 ,1 ,1 98,6
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p22a Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

922 Diminuiu a carga 
horária das escolas
930 Moradores de rua / 
pessoas vivendo nas ruas

940 Não tira criançcas da 
rua
998 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 98,6

3 ,3 ,3 98,9

4 ,4 ,4 99,2

8 ,7 ,8 100,0
1061 98,4 100,0

17 1,6
1078 100,0

p22b Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Honesto / franco / não é 
corrupto
3 Cumpre o que promete
4 Trabalhador
20 Menções negativas
21 Criou viadutos / 
avenidas / tuneis
50 Aprova o projeto 
Cingapura
60 Está recapeando as 
ruas / tapando buracos
70 Programa do leite / 
distribuindo leite nas 
escolas
98 Outras respostas
110 Tem policiamento nas 
escolas
111 Melhorou o 
policiamento na cidade
130 Está fazendo a 
limpeza da cidade
140 Organiza os camelos 
/ tira os camelos da 
cidade
151 No PAS tem sempre 
médico
152 No PAS o 
atendimento é rápido / 
bom atendimento

401 37,2 37,4 37,4
2 ,2 ,2 37,6

2 ,2 ,2 37,8
1 ,1 ,1 37,9
1 ,1 ,1 38,0
2 ,2 ,2 38,2

4 ,4 ,4 38,6

8 ,7 ,7 39,3

4 ,4 ,4 39,7

4 ,4 ,4 40,1
1 ,1 ,1 40,1

2 ,2 ,2 40,3

6 ,6 ,6 40,9

5 ,5 ,5 41,4

1 ,1 ,1 41,5

1 ,1 ,1 41,5

2 ,2 ,2 41,7Page 18



p22b Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

153 Por manter o PAS / 
pelo PAS (sem 
especificar)
154 Fez hospitais / postos 
de saúde (sem 
pespecificar)
155 Melhorou a saúde 
(sem especificar)
171 Melhorou a educação 
(sem especificar)

175 Criou creches
190 Melhorou o problema 
das enchentes / resolveu 
o problema das

191 Canalizou córregos / 
canalizou córrego do 
Aricanduva
192 Limpou esgotos
200 Vai criar o fura-fila
201 Tem mais ônibus / 
aumentou linhas de 
ônibus
203 Melhorou transporte 
(sem especificar)
205 Peruas circulam sem 
problemas / bastantes 
peruas
219 Outras refs. ao 
transporte
300 Falta emprego / 
desemprego
301 Escolas sem vagas / 
poucas escolas
302 Escolas mal 
conservadas / não 
reforma as escolas / 
estão aba
303 Faltam professores / 
pouco professorres
304 Greve nas escolas / 
escolas sem aulas / 
professores vivem em
305 Baixo salários dos 
professores
306 Educação ruim (sem 
especificar)

2 ,2 ,2 41,7

2 ,2 ,2 41,9

1 ,1 ,1 42,0

1 ,1 ,1 42,1

1 ,1 ,1 42,2
3 ,3 ,3 42,5

2 ,2 ,2 42,7

1 ,1 ,1 42,8
1 ,1 ,1 42,9
1 ,1 ,1 43,0

2 ,2 ,2 43,1

1 ,1 ,1 43,2

1 ,1 ,1 43,3

9 ,8 ,8 44,2

7 ,6 ,7 44,8

2 ,2 ,2 45,0

7 ,6 ,7 45,7

1 ,1 ,1 45,8

1 ,1 ,1 45,8

7 ,6 ,7 46,5

1 ,1 ,1 46,6
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p22b Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

307 Creches sem 
funcionários
339 Outras refs. a 
educação
340 Não conclui obras / 
começa e não termina / 
obras inacabadas
341 Não faz obras
360 Falta limpeza na 
cidade / cidade está suja / 
sujeira nas rua
370 Ruas com buracos / 
flata pavimentação nas 
ruas
380 Falta limpeza nos 
córregos / canalização 
dos córregos
381 Tem muitas 
enchentes
400 Falta atenção aos 
pobres
410 Crianças de rua / 
muitas crianças na rua
420 Pouco transporte / 
ônibus na rua
421 Aumentou a tarifa 
dos transportes
422 Piorou o transporte 
(sem especificar)
424 Não acabou com as 
peruas / lotações
425 Falta investimento 
nos transporte
426 Não fez o Fura fila
449 Outras refs. a 
reprovar a área de 
transportes
450 Falta policiais / 
policiamento nas ruas / 
policiamento é def
470 Está ligado ao Maluf / 
quem  manda é o Maluf / 
não gosto do
480 Devido as dívidas 
deixadas pelo Maluf / falta 
dinheiro na pr
490 Prometeu e não 
cumpriu

1 ,1 ,1 46,6

2 ,2 ,2 46,8

2 ,2 ,2 47,0

3 ,3 ,3 47,2
8 ,7 ,7 48,0

20 1,9 1,9 49,9

5 ,5 ,5 50,3

4 ,4 ,4 50,7

5 ,5 ,5 51,2

5 ,5 ,5 51,6

1 ,1 ,1 51,7

2 ,2 ,2 51,9

1 ,1 ,1 52,0

2 ,2 ,2 52,2

2 ,2 ,2 52,4

8 ,7 ,7 53,1
2 ,2 ,2 53,3

5 ,5 ,5 53,8

1 ,1 ,1 53,9

2 ,2 ,2 54,1

5 ,5 ,5 54,5

1 ,1 ,1 54,6
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p22b Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

520 Inexperiência política 
/ administrativa
525 Precatórios / venda 
de títulos
528 Envolvimento com 
escândalos / muitas 
denúncias (sem especifi
540 Depende da 
aprovação dos deputados 
e senadores
545 Não recebe as verbas 
do governo estadual / 
federal
550 Salários baixos / sem 
aumentos
555 Não deve tirar os 
camelôs das ruas
560 Não entregou os 
apartamentos do 
Cingapura
561 Ainda há favelas / não 
continuou o Cingapura

562 Faltam casas 
populares / não constrói 
casas populares
585 Saúde está péssima / 
falta investimento na 
saúde
586 Não consegue 
atendimento no PAS / 
demora para marcar 
consult
587 Faltam médicos / não 
tem médicos no PAS

589 Faltam hospitais / 
postos de saúde
590 Faltam remédios
609 Outras refs. a 
reprovar atuação na área 
de saúde
698 Outras respostas 
gerais de regular com 
menção negativa
701 Está ampliando o 
metrô

1 ,1 ,1 54,6

2 ,2 ,2 54,8

2 ,2 ,2 55,0

3 ,3 ,3 55,3

1 ,1 ,1 55,4

2 ,2 ,2 55,6

2 ,2 ,2 55,7

1 ,1 ,1 55,8

4 ,4 ,4 56,2

1 ,1 ,1 56,3

9 ,8 ,8 57,1

7 ,6 ,7 57,8

11 1,0 1,0 58,8

4 ,4 ,4 59,2

2 ,2 ,2 59,4
1 ,1 ,1 59,5

4 ,4 ,4 59,9

1 ,1 ,1 59,9

2 ,2 ,2 60,1
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p22b Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

702 Melhorou o 
transporte (sem 
especificar)
720 Limpeza nas ruas / 
ruas limpas
730 Está tapando buracos 
/ pavimentando ruas

731 Melhorou a saúde
750 E sincero
759 Outras refs. a imagem 
pessoal do Pitta
760 Melhorou a educação

798 Outras respostas  
gerais de regular (menção 
positiva)
800 Não se preocupa com 
a periferia / só da atenção 
para o centr
805 Não aumento dos 
salários / salários estão 
baixos
810 Falta segurança / falta 
policiamento
811 Incompetente / não 
sabe administrar
812 Não tem firmeza nas 
decisões
813 Não tem experiência 
política
819 Outras referências a 
inexperiência
820 Desemprego / falta de 
emprego / aumentou o 
desemprego
825 Não fez nada / não fez 
nada pela cidade
831 Atrasa os pagamento 
dos funcionários da 
saúde
833 Mal atendimento / 
atendimento demorado
834 Hospitais / postos de 
saúde em más condições

835 Piorou a saúde / 
saúde está ruim

2 ,2 ,2 60,1

1 ,1 ,1 60,2

7 ,6 ,7 60,9

1 ,1 ,1 61,0
1 ,1 ,1 61,1
1 ,1 ,1 61,2

1 ,1 ,1 61,3

5 ,5 ,5 61,7

2 ,2 ,2 61,9

6 ,6 ,6 62,5

21 1,9 2,0 64,4

8 ,7 ,7 65,2

1 ,1 ,1 65,3

3 ,3 ,3 65,5

2 ,2 ,2 65,7

19 1,8 1,8 67,5

14 1,3 1,3 68,8

2 ,2 ,2 69,0

14 1,3 1,3 70,3

4 ,4 ,4 70,7

13 1,2 1,2 71,9

9 ,8 ,8 72,7
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p22b Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

836 PAS está ruim / 
abandonado /  não 
funciona
837 Baixos salários para 
funcionários da saúde
838 Demora para marcar 
consulta
839 Desvio de dinheiro da 
área de saúde / falta de 
dinheiro
840 Faltam médicos
841 Faltam remédios
842 Faltam hospitais / 
postos de saúde
851 Não regularizou os 
perueiros / lotações
852 Não fez  o Fura fila
854 Transporte está ruim

855 Faltam ônibus
871 Não resolveu o 
problema das enchentes
872 Não canalizou os 
córregos
873 Não limpou os bueiros

874 Falta água nos bairros

879 Outras refs. a nõ 
fazer saneamento básico

880 Faltam casas 
populares
881 Não dá atenção a 
moradia
882 Obras do Cingapura 
são mal feitas
883 Atraso na entrega do 
Cingapura
890 Está envolvido em 
escândalos e falcatruas
891 Promete e não 
cumpre
892 Corrupto / rouba o 
povo / desonesto
893 Sem vergonha / 
mentiroso

9 ,8 ,8 72,7

2 ,2 ,2 72,9

2 ,2 ,2 73,1

4 ,4 ,4 73,5

12 1,1 1,1 74,6
3 ,3 ,3 74,9
7 ,6 ,7 75,5

2 ,2 ,2 75,7

6 ,6 ,6 76,3
7 ,6 ,7 76,9

10 ,9 ,9 77,9
5 ,5 ,5 78,3

10 ,9 ,9 79,3

3 ,3 ,3 79,6

2 ,2 ,2 79,7

1 ,1 ,1 79,8

7 ,6 ,7 80,5

4 ,4 ,4 80,9

1 ,1 ,1 81,0

3 ,3 ,3 81,2

18 1,7 1,7 82,9

10 ,9 ,9 83,8

3 ,3 ,3 84,1

1 ,1 ,1 84,2

2 ,2 ,2 84,4
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p22b Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

894 Não gosto dele / 
antipatizo com ele
900 Assumiu a prefeitura 
falida / não pode realizar 
nada
901 Ligado ao Maluf / 
fantoche do Maluf
902 Paralização das obras 
/ não realização das obras

903 Reprova a retirada 
dos camelôs das ruas
904 Ruas esburacadas / 
não há recapeamento das 
ruas
906 Sujeira da cidade
907 Não tem apoio 
político no legislativo
911 Faltam escolas / 
vagas
912 Baixo salários dos 
professores
913 Não dá atenção para 
educação
914 Não há verba para a 
educação / desvia verba 
da educação
915 Escolas estão 
abandonadas / em 
péssimas condições
916 Faltam creches
917 Faltam professores
918 Faltam professores 
capacitados
919 Faltam merenda 
escolar / merenda melhor

920 Faltam funcionários 
para a área de educação
930 Moradores de rua / 
pessoas vivendo nas ruas

940 Não tira crianças da 
rua
998 Outras respostas
Total

Omisso Sistema

2 ,2 ,2 84,4

2 ,2 ,2 84,6

11 1,0 1,0 85,6

9 ,8 ,8 86,5

16 1,5 1,5 88,0

37 3,4 3,5 91,4

27 2,5 2,5 93,9
2 ,2 ,2 94,1

16 1,5 1,5 95,6

7 ,6 ,7 96,3

7 ,6 ,7 96,9

2 ,2 ,2 97,1

4 ,4 ,4 97,5

4 ,4 ,4 97,9
5 ,5 ,5 98,3
1 ,1 ,1 98,4

5 ,5 ,5 98,9

1 ,1 ,1 99,0

4 ,4 ,4 99,3

3 ,3 ,3 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1071 99,4 100,0

7 ,6
1078 100,0

Page 24



p22b Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 1078 100,0

p22c Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Honesto / franco / não é 
corrupto
4 Trabalhador
19 Outras refs. a imagem 
pessoal de Pitta
22 Obras (sem 
especificar)
50 Aprova o projeto 
Cingapura
100 Faz o que pode, mas 
a população não colabora 
/ destrói / suj
111 Melhorou o 
policiamento na cidade
130 Está fazendo a 
limpeza da cidade
152 No PAS o 
atendimento é rápido / 
bom atendimento
170 Melhorou as escolas / 
reformou as escolas

172 Construiu escolas / 
ampliou vagas
173 Tem merenda nas 
escolas / creches
174 Não faltam 
professores
300 Falta emprego / 
desemprego
301 Escolas sem vagas / 
poucas escolas
302 Escolas mal 
conservadas / não 
reforma as escolas / 
estão aba
303 Faltam professores / 
pouco professorres

715 66,3 66,4 66,4
1 ,1 ,1 66,5

1 ,1 ,1 66,6
1 ,1 ,1 66,7

1 ,1 ,1 66,8

4 ,4 ,4 67,2

2 ,2 ,2 67,4

2 ,2 ,2 67,6

5 ,5 ,5 68,0

2 ,2 ,2 68,2

1 ,1 ,1 68,3

1 ,1 ,1 68,4

3 ,3 ,3 68,7

1 ,1 ,1 68,8

6 ,6 ,6 69,3

3 ,3 ,3 69,6

2 ,2 ,2 69,8

2 ,2 ,2 70,0

1 ,1 ,1 70,1
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p22c Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

304 Greve nas escolas / 
escolas sem aulas / 
professores vivem em
305 Baixo salários dos 
professores
306 Educação ruim (sem 
especificar)
308 Faltam merenda 
escolar
341 Não faz obras
360 Falta limpeza na 
cidade / cidade está suja / 
sujeira nas rua
370 Ruas com buracos / 
flata pavimentação nas 
ruas
380 Falta limpeza nos 
córregos / canalização 
dos córregos
381 Tem muitas 
enchentes
400 Falta atenção aos 
pobres
410 Crianças de rua / 
muitas crianças na rua
420 Pouco transporte / 
ônibus na rua
422 Piorou o transporte 
(sem especificar)
425 Falta investimento 
nos transporte
450 Falta policiais / 
policiamento nas ruas / 
policiamento é def
451 Segurnaça ruim (sem 
especificar)
490 Prometeu e não 
cumpriu
526 Escândolo dos 
frangos
527 Desvio de verbas 
(saúde, educação, etc.)
528 Envolvimento com 
escândalos / muitas 
denúncias (sem especifi
550 Salários baixos / sem 
aumentos

1 ,1 ,1 70,1

2 ,2 ,2 70,3

2 ,2 ,2 70,4

1 ,1 ,1 70,5

1 ,1 ,1 70,6
8 ,7 ,7 71,4

1 ,1 ,1 71,5

4 ,4 ,4 71,8

3 ,3 ,3 72,1

2 ,2 ,2 72,3

1 ,1 ,1 72,4

3 ,3 ,3 72,7

1 ,1 ,1 72,8

1 ,1 ,1 72,9

8 ,7 ,7 73,6

1 ,1 ,1 73,7

1 ,1 ,1 73,8

1 ,1 ,1 73,9

1 ,1 ,1 74,0

3 ,3 ,3 74,3

1 ,1 ,1 74,3

1 ,1 ,1 74,4
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p22c Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

555 Não deve tirar os 
camelôs das ruas
560 Não entregou os 
apartamentos do 
Cingapura
562 Faltam casas 
populares / não constrói 
casas populares
563 Processo de entrega 
do Cingapura e demorado 
/ desorganizado

585 Saúde está péssima / 
falta investimento na 
saúde
586 Não consegue 
atendimento no PAS / 
demora para marcar 
consult
587 Faltam médicos / não 
tem médicos no PAS

588 Médicos ruins / 
médicos de alta qualidade

589 Faltam hospitais / 
postos de saúde
590 Faltam remédios
609 Outras refs. a 
reprovar atuação na área 
de saúde
610 Falta de investimento 
em cultura / falta shows / 
eventos cul

698 Outras respostas 
gerais de regular com 
menção negativa
700 Vai implantar o Fura 
fila
701 Está ampliando o 
metrô
702 Melhorou o 
transporte (sem 
especificar)
730 Está tapando buracos 
/ pavimentando ruas

1 ,1 ,1 74,4

2 ,2 ,2 74,6

6 ,6 ,6 75,2

2 ,2 ,2 75,4

7 ,6 ,7 76,0

3 ,3 ,3 76,3

6 ,6 ,6 76,9

1 ,1 ,1 77,0

3 ,3 ,3 77,2

2 ,2 ,2 77,4
3 ,3 ,3 77,7

1 ,1 ,1 77,8

3 ,3 ,3 78,1

1 ,1 ,1 78,2

1 ,1 ,1 78,3

1 ,1 ,1 78,3

3 ,3 ,3 78,6

1 ,1 ,1 78,7
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p22c Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

732 Devido ao PAS / por 
causa do PAS
740 Está colocando a 
prefeitura em ordem / 
recebeu a prefeitura
800 Não se preocupa com 
a periferia / só da atenção 
para o centr
805 Não aumento dos 
salários / salários estão 
baixos
810 Falta segurança / falta 
policiamento
812 Não tem firmeza nas 
decisões
813 Não tem experiência 
política
819 Outras referências a 
inexperiência
820 Desemprego / falta de 
emprego / aumentou o 
desemprego
825 Não fez nada / não fez 
nada pela cidade
831 Atrasa os pagamento 
dos funcionários da 
saúde
832 Greve dos médicos
833 Mal atendimento / 
atendimento demorado
834 Hospitais / postos de 
saúde em más condições

835 Piorou a saúde / 
saúde está ruim
836 PAS está ruim / 
abandonado /  não 
funciona
838 Demora para marcar 
consulta
840 Faltam médicos
841 Faltam remédios
842 Faltam hospitais / 
postos de saúde
849 Outras refs. a 
desaprovação da área de 
saúde

1 ,1 ,1 78,7

1 ,1 ,1 78,8

1 ,1 ,1 78,9

2 ,2 ,2 79,1

12 1,1 1,1 80,2

1 ,1 ,1 80,3

1 ,1 ,1 80,4

1 ,1 ,1 80,5

6 ,6 ,6 81,0

4 ,4 ,4 81,4

1 ,1 ,1 81,5

1 ,1 ,1 81,6
8 ,7 ,7 82,3

3 ,3 ,3 82,6

7 ,6 ,7 83,3

6 ,6 ,6 83,8

2 ,2 ,2 84,0

13 1,2 1,2 85,2
5 ,5 ,5 85,7
2 ,2 ,2 85,9

1 ,1 ,1 86,0

1 ,1 ,1 86,1
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p22c Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

850 Reduziu as linhas de 
ônibus
851 Não regularizou os 
perueiros / lotações
852 Não fez  o Fura fila
853 Aumentou a tarifa do 
ônibus
854 Transporte está ruim

855 Faltam ônibus
856 Falta corredores de 
ônibus
857 Falta metrô / falta 
melhorar metrô
871 Não resolveu o 
problema das enchentes
872 Não canalizou os 
córregos
873 Não limpou os bueiros

879 Outras refs. a nõ 
fazer saneamento básico

880 Faltam casas 
populares
881 Não dá atenção a 
moradia
882 Obras do Cingapura 
são mal feitas
883 Atraso na entrega do 
Cingapura
889 Outras refs. a atuação 
na área de habitação

890 Está envolvido em 
escândalos e falcatruas
891 Promete e não 
cumpre
892 Corrupto / rouba o 
povo / desonesto
901 Ligado ao Maluf / 
fantoche do Maluf
902 Paralização das obras 
/ não realização das obras

903 Reprova a retirada 
dos camelôs das ruas

1 ,1 ,1 86,1

1 ,1 ,1 86,2

5 ,5 ,5 86,6
1 ,1 ,1 86,7

9 ,8 ,8 87,5

2 ,2 ,2 87,7
1 ,1 ,1 87,8

1 ,1 ,1 87,9

1 ,1 ,1 88,0

3 ,3 ,3 88,3

1 ,1 ,1 88,4

1 ,1 ,1 88,5

3 ,3 ,3 88,8

6 ,6 ,6 89,3

2 ,2 ,2 89,5

1 ,1 ,1 89,6

1 ,1 ,1 89,7

4 ,4 ,4 90,1

4 ,4 ,4 90,4

2 ,2 ,2 90,6

3 ,3 ,3 90,9

4 ,4 ,4 91,3

4 ,4 ,4 91,6

16 1,5 1,5 93,1
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p22c Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

904 Ruas esburacadas / 
não há recapeamento das 
ruas
905 Desprezo pelos 
pobres
906 Sujeira da cidade
907 Não tem apoio 
político no legislativo
911 Faltam escolas / 
vagas
912 Baixo salários dos 
professores
913 Não dá atenção para 
educação
914 Não há verba para a 
educação / desvia verba 
da educação
915 Escolas estão 
abandonadas / em 
péssimas condições
916 Faltam creches
917 Faltam professores
918 Faltam professores 
capacitados
919 Faltam merenda 
escolar / merenda melhor

920 Faltam funcionários 
para a área de educação
929 Outras refs. a 
educação
930 Moradores de rua / 
pessoas vivendo nas ruas

940 Não tira crianças da 
rua
998 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

16 1,5 1,5 93,1

3 ,3 ,3 93,4

12 1,1 1,1 94,5
1 ,1 ,1 94,6

13 1,2 1,2 95,8

1 ,1 ,1 95,9

10 ,9 ,9 96,8

7 ,6 ,7 97,5

2 ,2 ,2 97,7

2 ,2 ,2 97,9
4 ,4 ,4 98,2
2 ,2 ,2 98,4

3 ,3 ,3 98,7

1 ,1 ,1 98,8

2 ,2 ,2 99,0

2 ,2 ,2 99,2

4 ,4 ,4 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1076 99,8 100,0

2 ,2
1078 100,0
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p22d Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
60 Está recapeando as 
ruas / tapando buracos
70 Programa do leite / 
distribuindo leite nas 
escolas
130 Está fazendo a 
limpeza da cidade
155 Melhorou a saúde 
(sem especificar)
191 Canalizou córregos / 
canalizou córrego do 
Aricanduva
301 Escolas sem vagas / 
poucas escolas
303 Faltam professores / 
pouco professorres
305 Baixo salários dos 
professores
306 Educação ruim (sem 
especificar)
308 Faltam merenda 
escolar
339 Outras refs. a 
educação
360 Falta limpeza na 
cidade / cidade está suja / 
sujeira nas rua
370 Ruas com buracos / 
flata pavimentação nas 
ruas
410 Crianças de rua / 
muitas crianças na rua
420 Pouco transporte / 
ônibus na rua
421 Aumentou a tarifa 
dos transportes
425 Falta investimento 
nos transporte
450 Falta policiais / 
policiamento nas ruas / 
policiamento é def
451 Segurnaça ruim (sem 
especificar)
469 Outras res. a falta de 
segurança

929 86,2 86,2 86,2
1 ,1 ,1 86,3

1 ,1 ,1 86,4

3 ,3 ,3 86,6

1 ,1 ,1 86,7

2 ,2 ,2 86,9

2 ,2 ,2 87,1

1 ,1 ,1 87,2

2 ,2 ,2 87,4

1 ,1 ,1 87,5

1 ,1 ,1 87,6

1 ,1 ,1 87,7

2 ,2 ,2 87,8

2 ,2 ,2 88,0

1 ,1 ,1 88,1

2 ,2 ,2 88,3

1 ,1 ,1 88,4

1 ,1 ,1 88,5

2 ,2 ,2 88,7

1 ,1 ,1 88,8

1 ,1 ,1 88,9

1 ,1 ,1 89,0
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p22d Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

480 Devido as dívidas 
deixadas pelo Maluf / falta 
dinheiro na pr
545 Não recebe as verbas 
do governo estadual / 
federal
562 Faltam casas 
populares / não constrói 
casas populares
585 Saúde está péssima / 
falta investimento na 
saúde
586 Não consegue 
atendimento no PAS / 
demora para marcar 
consult
587 Faltam médicos / não 
tem médicos no PAS

589 Faltam hospitais / 
postos de saúde
609 Outras refs. a 
reprovar atuação na área 
de saúde
698 Outras respostas 
gerais de regular com 
menção negativa
700 Vai implantar o Fura 
fila
731 Melhorou a saúde
798 Outras respostas  
gerais de regular (menção 
positiva)
810 Falta segurança / falta 
policiamento
811 Incompetente / não 
sabe administrar
813 Não tem experiência 
política
820 Desemprego / falta de 
emprego / aumentou o 
desemprego
833 Mal atendimento / 
atendimento demorado
834 Hospitais / postos de 
saúde em más condições

835 Piorou a saúde / 
saúde está ruim

1 ,1 ,1 89,0

1 ,1 ,1 89,1

3 ,3 ,3 89,3

3 ,3 ,3 89,6

2 ,2 ,2 89,8

4 ,4 ,4 90,2

1 ,1 ,1 90,3

1 ,1 ,1 90,4

2 ,2 ,2 90,5

1 ,1 ,1 90,6

1 ,1 ,1 90,7
2 ,2 ,2 90,9

7 ,6 ,6 91,6

1 ,1 ,1 91,7

1 ,1 ,1 91,7

3 ,3 ,3 92,0

1 ,1 ,1 92,1

2 ,2 ,2 92,3

4 ,4 ,4 92,7

1 ,1 ,1 92,8Page 32



p22d Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

836 PAS está ruim / 
abandonado /  não 
funciona
838 Demora para marcar 
consulta
839 Desvio de dinheiro da 
área de saúde / falta de 
dinheiro
840 Faltam médicos
841 Faltam remédios
842 Faltam hospitais / 
postos de saúde
850 Reduziu as linhas de 
ônibus
851 Não regularizou os 
perueiros / lotações
852 Não fez  o Fura fila
853 Aumentou a tarifa do 
ônibus
854 Transporte está ruim

871 Não resolveu o 
problema das enchentes
872 Não canalizou os 
córregos
879 Outras refs. a nõ 
fazer saneamento básico

881 Não dá atenção a 
moradia
883 Atraso na entrega do 
Cingapura
890 Está envolvido em 
escândalos e falcatruas
891 Promete e não 
cumpre
900 Assumiu a prefeitura 
falida / não pode realizar 
nada
901 Ligado ao Maluf / 
fantoche do Maluf
902 Paralização das obras 
/ não realização das obras

903 Reprova a retirada 
dos camelôs das ruas

1 ,1 ,1 92,8

1 ,1 ,1 92,9

1 ,1 ,1 92,9

2 ,2 ,2 93,1
3 ,3 ,3 93,4
4 ,4 ,4 93,8

2 ,2 ,2 94,0

1 ,1 ,1 94,1

5 ,5 ,5 94,5
1 ,1 ,1 94,6

1 ,1 ,1 94,7

3 ,3 ,3 95,0

3 ,3 ,3 95,3

1 ,1 ,1 95,4

1 ,1 ,1 95,5

1 ,1 ,1 95,5

2 ,2 ,2 95,7

1 ,1 ,1 95,8

1 ,1 ,1 95,9

1 ,1 ,1 96,0

4 ,4 ,4 96,4

2 ,2 ,2 96,6

9 ,8 ,8 97,4
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p22d Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

904 Ruas esburacadas / 
não há recapeamento das 
ruas
906 Sujeira da cidade
907 Não tem apoio 
político no legislativo
911 Faltam escolas / 
vagas
912 Baixo salários dos 
professores
913 Não dá atenção para 
educação
915 Escolas estão 
abandonadas / em 
péssimas condições
916 Faltam creches
919 Faltam merenda 
escolar / merenda melhor

920 Faltam funcionários 
para a área de educação
930 Moradores de rua / 
pessoas vivendo nas ruas

940 Não tira crianças da 
rua
998 Outras respostas
Total

9 ,8 ,8 97,4

3 ,3 ,3 97,7
1 ,1 ,1 97,8

3 ,3 ,3 98,1

4 ,4 ,4 98,4

3 ,3 ,3 98,7

1 ,1 ,1 98,8

4 ,4 ,4 99,2
1 ,1 ,1 99,3

2 ,2 ,2 99,4

1 ,1 ,1 99,5

3 ,3 ,3 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1078 100,0 100,0
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p22e Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
50 Aprova o projeto 
Cingapura
152 No PAS o 
atendimento é rápido / 
bom atendimento
191 Canalizou córregos / 
canalizou córrego do 
Aricanduva
201 Tem mais ônibus / 
aumentou linhas de 
ônibus
302 Escolas mal 
conservadas / não 
reforma as escolas / 
estão aba
306 Educação ruim (sem 
especificar)
370 Ruas com buracos / 
flata pavimentação nas 
ruas
420 Pouco transporte / 
ônibus na rua
450 Falta policiais / 
policiamento nas ruas / 
policiamento é def
562 Faltam casas 
populares / não constrói 
casas populares
585 Saúde está péssima / 
falta investimento na 
saúde
586 Não consegue 
atendimento no PAS / 
demora para marcar 
consult
610 Falta de investimento 
em cultura / falta shows / 
eventos cul

761 Melhoro / colocou 
merenda escolar nas 
escolas
810 Falta segurança / falta 
policiamento
813 Não tem experiência 
política

1025 95,1 95,1 95,1
1 ,1 ,1 95,2

1 ,1 ,1 95,3

1 ,1 ,1 95,4

1 ,1 ,1 95,5

1 ,1 ,1 95,5

1 ,1 ,1 95,6

1 ,1 ,1 95,7

1 ,1 ,1 95,8

1 ,1 ,1 95,9

1 ,1 ,1 96,0

1 ,1 ,1 96,1

1 ,1 ,1 96,2

1 ,1 ,1 96,3

1 ,1 ,1 96,4

3 ,3 ,3 96,7

1 ,1 ,1 96,8

2 ,2 ,2 96,9
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p22e Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

834 Hospitais / postos de 
saúde em más condições

835 Piorou a saúde / 
saúde está ruim
836 PAS está ruim / 
abandonado /  não 
funciona
840 Faltam médicos
841 Faltam remédios
842 Faltam hospitais / 
postos de saúde
850 Reduziu as linhas de 
ônibus
854 Transporte está ruim

855 Faltam ônibus
857 Falta metrô / falta 
melhorar metrô
873 Não limpou os bueiros

881 Não dá atenção a 
moradia
883 Atraso na entrega do 
Cingapura
890 Está envolvido em 
escândalos e falcatruas
891 Promete e não 
cumpre
892 Corrupto / rouba o 
povo / desonesto
903 Reprova a retirada 
dos camelôs das ruas
904 Ruas esburacadas / 
não há recapeamento das 
ruas
905 Desprezo pelos 
pobres
906 Sujeira da cidade
911 Faltam escolas / 
vagas
913 Não dá atenção para 
educação
914 Não há verba para a 
educação / desvia verba 
da educação
917 Faltam professores

2 ,2 ,2 96,9

2 ,2 ,2 97,1

1 ,1 ,1 97,2

1 ,1 ,1 97,3
2 ,2 ,2 97,5
1 ,1 ,1 97,6

1 ,1 ,1 97,7

1 ,1 ,1 97,8

1 ,1 ,1 97,9
1 ,1 ,1 98,0

1 ,1 ,1 98,1

1 ,1 ,1 98,1

1 ,1 ,1 98,2

1 ,1 ,1 98,3

3 ,3 ,3 98,6

2 ,2 ,2 98,8

1 ,1 ,1 98,9

3 ,3 ,3 99,2

1 ,1 ,1 99,3

1 ,1 ,1 99,4
2 ,2 ,2 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
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p22e Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

918 Faltam professores 
capacitados
919 Faltam merenda 
escolar / merenda melhor

Total

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1078 100,0 100,0

p22f Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
173 Tem merenda nas 
escolas / creches
410 Crianças de rua / 
muitas crianças na rua
810 Falta segurança / falta 
policiamento
833 Mal atendimento / 
atendimento demorado
840 Faltam médicos
857 Falta metrô / falta 
melhorar metrô
871 Não resolveu o 
problema das enchentes
880 Faltam casas 
populares
892 Corrupto / rouba o 
povo / desonesto
893 Sem vergonha / 
mentiroso
894 Não gosto dele / 
antipatizo com ele
904 Ruas esburacadas / 
não há recapeamento das 
ruas
906 Sujeira da cidade
Total

1063 98,6 98,6 98,6
1 ,1 ,1 98,7

1 ,1 ,1 98,8

2 ,2 ,2 99,0

2 ,2 ,2 99,2

1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4

1 ,1 ,1 99,4

1 ,1 ,1 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1078 100,0 100,0
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p22g Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
890 Está envolvido em 
escândalos e falcatruas
Total

1077 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1078 100,0 100,0

p22h Por quais motivos você considera o desempenho do prefeito Celso Pitta (cite a resposta da 
P20)? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
894 Não gosto dele / 
antipatizo com ele
Total

1077 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1078 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

41 3,8 3,8 3,8
31 2,9 2,9 6,7
36 3,3 3,3 10,0
24 2,2 2,2 12,2
27 2,5 2,5 14,7
28 2,6 2,6 17,3
27 2,5 2,5 19,9
36 3,3 3,3 23,2
28 2,6 2,6 25,8
31 2,9 2,9 28,7
38 3,5 3,5 32,2
19 1,8 1,8 34,0
28 2,6 2,6 36,5
27 2,5 2,5 39,1
36 3,3 3,3 42,4
28 2,6 2,6 45,0
26 2,4 2,4 47,4
37 3,4 3,4 50,8
27 2,5 2,5 53,3
23 2,1 2,1 55,5
22 2,0 2,0 57,5
19 1,8 1,8 59,3
28 2,6 2,6 61,9
15 1,4 1,4 63,3
17 1,6 1,6 64,8
21 1,9 1,9 66,8 Page 38



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
Total

21 1,9 1,9 66,8
24 2,2 2,2 69,0
22 2,0 2,0 71,1
15 1,4 1,4 72,4
13 1,2 1,2 73,7
19 1,8 1,8 75,4
17 1,6 1,6 77,0
23 2,1 2,1 79,1
13 1,2 1,2 80,3
13 1,2 1,2 81,5
14 1,3 1,3 82,8

8 ,7 ,7 83,6
10 ,9 ,9 84,5
11 1,0 1,0 85,5
14 1,3 1,3 86,8
13 1,2 1,2 88,0
11 1,0 1,0 89,1

9 ,8 ,8 89,9
9 ,8 ,8 90,7
9 ,8 ,8 91,6
7 ,6 ,6 92,2
7 ,6 ,6 92,9

10 ,9 ,9 93,8
10 ,9 ,9 94,7

6 ,6 ,6 95,3
6 ,6 ,6 95,8
6 ,6 ,6 96,4
8 ,7 ,7 97,1
4 ,4 ,4 97,5
4 ,4 ,4 97,9
4 ,4 ,4 98,2
4 ,4 ,4 98,6
3 ,3 ,3 98,9
6 ,6 ,6 99,4
2 ,2 ,2 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1078 100,0 100,0
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